



Region Sydsjælland

- en del af Dansk Retriever Klub



Regionsmøde og referat

Dato	11/2 2019, kl. 18.30 hos Tina Schilling Hansen, Hammervej 6, 4180 Sorø
Start	KL. 19.30
Slut	KL. 22
Deltagere	Gitte Garrido, Stig Jannerup, Michael Andersen, Tina Schilling Hansen, Inge Merete Frisenberg, Danny Randers, Jeanne Hansen, Marina Grumstrup, Benedikte Winkelhorn
Afbud	Ingen
Pkt. 1 valg af ordstyrer	Benedikte Winkelhorn/ Inge Merete Frisenberg Referent: Benedikte W.
Pkt. 2 godkendelse af dagsorden	OK
Pkt. 3 nyt fra regionsleder	Konstituering: Regionsleder: Michael Andersen Viceregionsleder: Inge Merete Frisenberg Kasserer: Gitte Garrido Sekretær: Benedikte Winkelhorn Suppleanter: Marina Grumstrup Jeanne Hansen Revisor: Jane Grøndahl Vistisen Revisorsuppleant: Johnny Axelgaard Udvalgsmedlemmer: Træningsudvalg: Tina Schilling Hansen Jeanne Hansen Markprøveudvalg: Marina Grumstrup Benedikte Winkelhorn Skueudvalg: Danny Randers Stig Jannerup RKU kontakt: Michael Andersen Kontaktperson til nye medlemmer: Tina Schilling Hansen. Material-og vildtforvalter: Allan Hansen Webmaster : Lise Gørtz
Pkt. 4 opfølgning fra sidste møde	Banko 17/2 – status- Gitte melder alt vel. Hjælperdag 28.april på Tårnholm Gods. Michael A. sørger for træningen. Oplysninger kommer på hjemmesiden efterhånden. Tovholder på WT/ Hold WT 14-15/9 – Palle Ingemann 14/9 og Lars Mejlby 15/9

	<p>Ang.Dorte Klarskov M's forslag om WT regler. Vi er oplyst ,at Dorte K.M.selv fremlagde hendes ønsker om en ændring i reglementet for WT ved dialogmødet i DRK afholdt i Fraugde den 5/2-19. Vi foretager os ikke yderligere.</p> <p>Pokal Holckehus. Vi fortsætter med pokaler.Tina S.H. bliver pokal bestyrer.</p> <p>Noseworkkursus. Tilmeldingsfrist 5.marts. Ledelsen er den 12.feb blevet enige om kun at sende Jeanne Hansen afsted.</p> <p>Deltagere til overbygningen af markprøve-instruktøruddannelsen. Tina S.H. kontakter Dorte Klarskov M. og Birgit Petersen og tilbyder dem overbygningen, som tak for træningsindsatsen i 2018</p>
Pkt. 5 nyt fra kasserer	Der er ikke afsat penge på budgettet til mere end 2xgrunduddannelse.Ledelsen regner med at de ekstra kurser tjener sig ind på efterflg.flere træningstilbud.
Pkt. 6 RKU	RKU møde 13/3 2019. Michael Andersen deltager og melder samtidig ud, at prøver næste år 2020 holdes ca. samme datoer som i 2019, plus/minus. Skud på prøver drøftes ved næste ledelsesmøde.
Pkt. 7 retrieveren, deadline	Der er deadline den 11.2.19
Pkt. 8 evt.	<p>Nyt prøveområde ved Vordingborg. BW kontakter Lise Gørtz for mere info. MA undersøger mulig uoff. mocktrail på Tårnholm Gods.</p> <p>Charlotte Lia har meldt en UWT den 26.10 Drøftes ved næste møde.MU spørger Dorte Klarskov M. om hun vil være prøveleder 5. maj til en UWT.</p> <p>Træning. IMF ønsker et mere overskueligt system med træning. Regionens trænere bør stå på hjemmesiden så man nemt kan få hjælp af en træner. Træningsudvalget ser på det.</p> <p>Foredragsaftener -Tina S.H.'s ønske. Drøftes ved næste møde. Vedr. Bårse tages det ved næste møde.</p>
Pkt. 9 næste møde	Den 20.marts kl. 18 hos Michael Andersen Spjellerup Bygade 35,4700 Næstved